
总复习(一)

一、主要内容

二、典型例题
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一、主要内容

1.  微分学基本概念

函数、极限、无穷小、无穷大、无穷小的

比较(高阶无穷小、同阶无穷小、等价无

穷小)、连续、间断点、导数、微分.

2. 几个重要关系

{ }收敛nx)1( { }有界nx
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0

xf
xx

内无界在某 )()( 0xUxf
o



;)3( 的关系函数极限与其子列极限

;)4( 的关系有极限的变量与无穷小

)()()(lim
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xAxfAxf
xx

α+=⇔=
→
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x
xx
α其中

;)5( 无穷大与无穷小的关系

几个概念之间的关系)6(

可微 可导 连续 极限存在



3. 求极限的方法

(1) 极限定义；

(2) 极限存在的充分

必要条件；

(4) 极限运算法则；

(5) 极限存在准则；

(6) 两个重要极限；

(3) 有关无穷小的
运算；

(7) 函数的连续性；

(8) 导数定义；

(9) 利用微分中值公式；

(10) 洛必达法则；

(11) 定积分定义.



二、典型例题
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例2 讨论

的连续性,
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类似题 1. )()(sin
1
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x
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(B) 1个可去间断点，1个无穷间断点；

(C) 2跳跃间断点； (D) 2个无穷间断点.
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例5 设 在 上有定义，在区间 上( ) ( , ) [0, 2]f x −∞ +∞
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例7  求下列极限：
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